INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACJI
ZACZEPU KULOWEGO DO:

CITROEN C5 (4/5D)
(03/2001 - 09/2004 r.)

Nr kat. C-032

S TEINHOF.

PRZEZNACZENIE

Zaczep kulowy C-032 do samochodu CITROEN C5 (4/5D) jest przeznaczony do holowania
przyczepy. Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia
wyrobu znakiem homologacji e20.

WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy C-032 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie Sruby i nakretki wystepujace w zaczepie kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

WARUNKIEKSPLOATACJI
Zaczep kulowy C-032 posiada tabliczke znamionowa okreslajacg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, tj.:

Typ: C-032 Zaczep kulowy do samochodu CITROEN C5 (4/5D)
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzgdzenia sprzegajacego)
€20 0287-00 Nr. $wiadectwa Homologacji zaczepu kulowego
= 9,3 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
= 75 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli zaczepu
R = 1800 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciggnikéw holujgcych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym

TxR kN przyczepy z osig centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowe;j
zdyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s?)

Podczas eksploatacji poszczegolne elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztgczona dodatkowym elastycznym ztgczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie

eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia Srubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

D= Ox

MONTAZ

Zaczep kulowy C-032 do samochodu CITROEN C5 (4/5D) sktada sie z nastepujgcych elementow.

1. Korpus -1 szt. 6. Podktadka sprezysta 10,2 -4 szt.
2. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 7. Podktadka sprezysta @12,2 -2 szt.
3. Kula -1 szt 8. Podktadka zwykta @10,5 -4 szt.
4. Sruba M10x40 -4szt. 9 Podkiadka zwykta @13,0 -2szt.
5. Sruba M12x65 -2 szt. 10.Nakretka M12 -2 szt.

W celu zamontowania zaczepu kulowego C-032 nalezy przestrzegac ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego nie wymaga podcinania zderzaka tylnego w samochodzie.
2.Zdemontowac zderzak tylny samochodu.
3.Zdemontowac plastikowg ostone (nie bedzie ponownie montowana).

30.10.2015. Nr kat. C-032

TOW BAR C-032

CITROEN C5 (4/5D)
(03/2001 - 09/2004 r.)
FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Cat. No.C-032
DESTINATION
Tow bar C-032 for a CITROEN C5 (4/5D) is designed for towing a trailer. This ball hook has a current
certification of approval authorizing the product with €20 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow bar C-032 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar C-032 has arating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: C-032 The tow bar for CITROEN C5 (4/5D)
A50-X Tow bar class ( compressing device )
0287-00 Tow bar certification of approval number

D= 9,3kN| Teoretical related force working on a ball hook
S = 75kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R = 1800 kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .1t is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING

The tow bar C-032 for CITROEN C5 (4/5D) is made up of the following elements :

1.Towbar mainfame - 1 piece 6. Spring washer 10,2 - 4 pieces
2.Electrical socket plate - 1 piece 7. Spring washer 12,2 - 2 pieces
3.Tow ball - 1 piece 8. Flat washer 10,5 - 4 pieces
4.Bolt M10x40 -4 pieces 9. Flatwasher 13,0 - 2 pieces
5.Bolt M12x65 -2pieces  10.Nut M12 - 2 pieces

Follow the general directions in order to fit C-032 tow bar properly:

1.Rear bumper cutting is not required.

2.Remove rear bumper.

3.Remove plactic made cover (will not be mount again).

4.Screw (1) from the bottom to chassis rails using (4) along with (6) and (8)

30.10.2015. Cat. No. C-032

4.Przytozyc¢ korpus (1) do podtuznic i skreci¢ od spodu za pomocg $rub M10x40 (4) wraz z podktadkami
sprezystymi @10,2 (6) oraz zwyktymi &310,5 (8).

5.Zamontowac zderzak tylny samochodu.

6.Do korpusu (1) przykreci¢ kule (3) wraz z uchwytem do gniazda elektrycznego (2) za pomocg $rub
M12x65 (5) wraz z podktadkami zwyktymi &13,0 (9), sprezystymi@12,2 (7) i nakrgtkami M12 (10).

7.Sprawdzi¢ czy wszystkie potaczenia Srubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz i eksploatacje
zaczepu kulowego C-032 w samochodzie CITROEN C5 (4/5D).

Po zamontowaniu zaczepu kulowego C-032 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego C-032 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze by¢é naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewlasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

il g

S
3
7

0

S

e

UWAGA:
Cena zaczepu kulowego nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. C-032

5.Mount rear bumper
6. Attach (3) to (1) along with (2) using (5) and (9), (7), (10).
7.Check if all bolts and nuts are correctly tightened.

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a CITROEN C5 (4/5D).

After assembling of the tow bar C-032 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

loo,m 5o

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. C-032



-$STEINHOF. MonEage_ und Cf_ebrauchsanlelt.ung
P fiir die Anhangerkupplung:
CITROEN C5 (4/5D)
(03/2001 - 09/2004 r.)

Katalognummer C-032

Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung C-032 fiir den Fahrzeugtyp Citroen C5 (4/5D) ist fiir das Ziehen eines
Anhdngers bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen e20.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhdngerkupplung

Die Anhangerkupplung C-032 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M1I0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung C-032 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemafe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: C-032 Die Anhangerkupplung firr den Citroen C5 (4/5D)
A50-X Kupplungsklasse

0287-00 Die Homologationsnummer der Anhangerkupplung
D= 9,3 kN | D-Wert
S= 75 kg | Stitzlast

R = 1800 kg | Max. Anhangerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:
T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in
Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhangers auf die
D= ox xR kN Zentral:clchse . ] u - .

T+R R- zuldssiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten
beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)
g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).
Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhangerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu uberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.
Montageanleitung:
Die Anhangerkupplung C-032 fiir den Fahrzeugtyp Citroen C5 (4/5D) besteht aus folgenden
Teilen:

1. Gestell - 1 Stlick 6. Federring @10,2 - 4 Stick
2. Steckdosenhalterung - 1 Stiick 7. Federring @12,2 - 2 Stilick
3. Kugel - 1 Stiick 8. Unterlegscheibe @ 10,5 - 4 Stiick
4. Schraube M10x40 - 4 Stiick 9. Unterlegscheibe ©13,0 - 2 Stick
5. Schraube M12x65 - 2 Stiick 10. Mutter M10 - 2 Stilick

‘ST E | N H o F HNHCcTpYyKIHSA 110 IKCILI0OATAUMH U

nouab3oBanuo TCY masa
CITROEN CS5 (4/5 nB.)
(03/2001-09/2004 r.)

Hp. kat. C-032

IIpumenenne:
®apkon C-032 k aBromoomnto CITROEN C5 (4/5 nB.) npenna3zHayeH Juist OykcupoBku npurena. dapron
HMEET aKTyallbHBII eBporneiickuil cepTudukar coorBeTcTBus €20.

Yka3zanusi mo MOHTAXY

®apkon C-032 MOKHO IPHMEHSIUTH H SKCIUTyaTHPOBAaTh B aBTOMOOMIIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHHIECKOM
COCTOSIHUH JieTalielt Ky30oBa. DapKoIl 10KeH OBITh 3aKpeIlIeH U SKCIUTYaTHPOBaH B aBTOMOOMIIE CODTaCHO
PYKOBOACTBY 10 YCTaHOBKE.
Bce BUHTHI 1 FaiiKi, HaXOJSIIHECS B COCTaBE C (PApKOIIOM , JOIDKHBI OBITH 3aTSHYTHI COOTBETCTBEHHBIM
BpauiaTeabHbIM MoMeHTOM ( MO ), yka3aHHBIM B TabuuLe ( Ui BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YciioBus 3KCILIyaTAUMU
®dapkonume eT uASHTUPHUKAIMOHHYIO Ta0INUKY, 0003HAYAIONYIOCIEIYIOIEe: |

Typ: C-032 Karanoxusiii HOMep
A50-X Knacc dapkomna (coenunstoniee ycTpoiicTBo)
e20| 0287-00 Hp. YTBepxaenns EC
= 9,3 kH |Teopernueckas noabeMHas CHIIa JeHCTBYIOIIAs Ha (apKon

= 75 xr |Makc. BepTHKaJbHasi 3arpy3Kka ASHCTBYIOLIAs HA CLECHHYIO FOJOBKY
R =1800 kr | MakcumansHas JomycTHMAs TATOBas Macca GyKCHPYEMOTO IPHIIET

D- cuuty cietyeT c4HTATH Ha OCHOBAHHH (DOPMYIIBI:

T‘TCXHI/I'{GCKaﬂ JOIMyCTUMasi MaKCHUMaJlbHasE Macca B TOHHAX aBTOMOOHIISI C BCpTPlIGIIBHOﬁ

D= g TxR kN Harpy3KoM puliena Ha IEeHTPaIbHY!0 0Ch
T+R R-texuuueckas pomyctnmas MakcHMMalbHas Macca B TOHHAX TNPHUENA C MOABHKHBIM
JBIIIIOM

G-3emnoe yckopenme (mpumsto 9,81 m/s’)

Bo Bpemsi sKcIuTyaTauuu Bce AeTaian (apkora JOMKHBI COXPAHATHCS B COOTBSTCTBYIOIIEM TEXHHYECKOM
COCTOSIHUH H IIPEOXPAHEHBI OT KOPPO3HHU.

Bo Bpemsi GyKCHPOBKH MPHULICII JOIKEH OBITh COCANHEH OIOIHUTEIbHOM THOK0it My(dTOi, COOTBETCTBEHHON
MPOYHOCTH ( 1IeMb, TPOCHK).

Bo BpeMms 3KcIuTyaTarui aBTOMOOMIIS € M3MOIB30BAaHUEM (hapKoIa HyKHO POBEPHUTH 3aTIKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus (hapKora, U Ipu HEOOXOAMMOCTH, 3aTSHYTh YCTAaHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTsDKKH .

YkazaHusi 10 MOHTAXKY

®Papkon C-032 11 CITROEN C5 (4/5 1B.) COCTOUT U3 CIEIYIOIIUX JeTallei

1. Kopmyc dapkona -1 wr 6. Podkitadka sprezysta 10,2 - 4 .
2. IlnacTuHa MOJ ITENCENbHYIO po3eTky - 1 miT 7. Podktadka sprezysta @12,2 - 2 .
3. lllap -1 wr 8. Podktadka zwykta @10,5 -4 wr.
4. Bonr M10x40 -4 wr. 9. Podktadka zwykta @13,0 -2 wr
5. Boar M12x65 -2mr 10 Nakretka M12 -2 wr.

J11st IpaBIIIbHO# YCTaHOBKH (hapKoma CleyeT COOMonaTh yKa3aHHy 0 HIKeH HHCTPYKLHUIO:

1.Momrax apkora He TpeOGyeT ITOIPE3KH 3aJHEr0 bamIiepa.
2.Custb 3aaHbli 6aMep aBTOMOOHIIS...
3.CHsITb IIaCTMACCOBBIH BKJIAABIII OaMIiepa ( B JaTbHEHIINM HE IIOHaTOOUTCS).

30.10.2015. Hp. kar. C-032

Bei der Montage der Anhangerkupplung C-032 ist gemal folgender Anleitung vorzugehen:

1.Die Montage der Anhangerkupplung erfordert keinen zusatzlichen Anschnitt der hinteren
StoBstange.

2. Die hintere StoB3stange demontieren.

3. Die Plastikschutzhaube demontieren (wird nicht wieder montiert).

4, Das Gestell (1) an die Langstrager einlegen und von unten mit den Schrauben M10x40(4), den
Federringen @10,2(6) und den Unterlegscheiben @10,5(8) verschrauben.

5. Die hintere StoBstange montieren.

6. An das Gestell (1) die Kugelkupplung (3) mit der Steckdosenhalterung (2), mit den Schrauben
M12x65(5) zusammen mit den Unterlegscheiben @ 13,0(9), den Federringen @ 12,2(7) und den
Muttern M12(10) verschrauben.

7. Alle Schraubverbindungen priifen und ggf. festziehen.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage und
Nutzung der Anhd@ngerkupplung C-032 an dem Fahrzeugtyp Citroen C5 (4/5D).

Vorsicht: Bei Beschddigung darf die Anhangerkupplung C-032 nicht weiter benutzt werden.
Eine Reparatur der beschadigten Anhdngerkupplung ist nicht mdglich. Nach der Montage der
Kugelanhangerkupplung C-032 ist der Eintrag im Fahrzeugschein des Fahrzeugs zu erwerben.

Montageschema:

o::lm ].1:-

Achtung: Im Preis der Anhangerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen €20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

4 Tlpunoxuts Kopiyc ¢dapromna (1) CHU3y TOHKEepOHOB 1 TpuKpenuTs Gonrtamu M10X40 (4) ¢ npyKHHHBIME
10,2 (6) n mockumu maidamu O 10,5 (8).

5.Ilpukpenuts 3a1HUI GamIiep.

6.K xopmycy (1) npukpenuts map(3) ¢ IIIaCTHHOM MO WITENCEIbHY0 po3eTKy (3) mpu momouiu 6antos M12x65
(5), mnockux maii6 @ 13,0 (9), npyxunusix @ 12,2 (7) uraek M12 (10).

7.TuiaTenpHO IPOBEPUTH BCE BUHTOBBIE COCANHEHHS U PH HEOOXOAMMOCTH MOIIHO 3aTSHYTh.

Co0.110/1eHre JaHHOH HHCTPYKIMNTAPAHTHPYeT NPAaBHJILHYIO YTAHOBKY,
a B MOCJIeICTBUH M IKcILIyaTanuio papkona C-032

Iocne ycranoBku (apkona C-032 Hag0 MOJTYYUTh 3aIUCh B PETUCTPALIMIOHHOM CBUJICTEIBCTBE aBTOMOOMIIS
(3aBHCUT OT MNpEANHCAHUI CTpaHbl) . YKa3aHHs [0 MOHTaXy HEOOXOAMMO HPWIOXKUTH K JOKYMEHTaM
aBTOMOOWIISL.

Buumanne: Bee Mexannyeckue nospexaeHus Gapkxomna C-032 MCKITIOUAIOT €ro JajbIIyIo SKCILTYararHIo.
He pemoHTHpPOBaTL NOBPEXKACHHBIN (apkomn.

B ciryuan, xorzna moip3oraTenb He OyeT COOJIF0IaTh ONMCAHHOTO CrIoco0a MoHTaxa (apkona miu Oyaer
TIOJIb30BATECS MM HETIPABUIIbHO, IPOU3BOIUTEINh HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 BO3HHKIINE TIOBPEKICHHS.

CxemMa MOHTAXKA:

il g

S
3
7

S

0

Gt}

Buumanmue:
B neny ¢gapxona He BXOAMT 3J1eKTPOIPOBOIKA

Hp. kar. C-032



	Strona 1
	Strona 2

